

# 市一中、市一高、市实验高中等部分高中录取分数线今天公布

□记者 傅纪元 实习生 李玉影

本报讯 市教育局昨天发布消息,普通高中提前批次录取当天结束,从今天起将进入普通批次录取阶段。在今天上午举行的全市中招录取工作会议上,市教育局将公布高中特色班及中招普通一批次高中的录取分数线。

按照规定,市提前批第一批次主要涉及我市高中特色班:市一中的“中美国际班”“珍珠班”“创新实验班”、市一高的“中韩国际班”“宏志班”、市实验高中的“中加国际班”和“院士班”。参与市提前批第二批次录取的是平顶山一中新区学校等民办学校。市教育局提醒报有以上志

愿的考生和家长务必保持通信畅通,以便于和招生学校的工作人员保持联系。

根据安排,今天起,我市首先进行的是中招普通一批次的录取,市一中、市一高、市实验高中及各县(市)一高等部分高中的录取分数线将正式对外公布。随后进行的是中招二批次的录取,市

二高、市二中、市三高、市八中、市理工学校(市四中)、平顶山一中新区学校、龙河实验高中等高中录取分数线也将陆续确定。在录取过程中,如果有学校未能完成招生任务,市教育局将在征集批次向社会公布高中补录计划。

我市中招录取将于8月20日结束。

## 121万元救助贫困“两癌”母亲

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,记者从市妇联获悉,我市“阳光母亲”计划专项救助金已于上周陆续发放完毕。121名贫困“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)患病妇女各获1万元救助金。

据市妇联工作人员介绍,“阳光母亲”计划是河南省妇联实施的贫困妇女“两癌”救助项目,旨在深入贯彻落实精准扶贫战略,使农村因病致贫、返贫的“两癌”妇女得到及时救助,同时也是开展健康扶贫,持续推进“巾帼脱贫行动”的一项重大举措。此计划救助对象为年龄35-64岁、经医疗机构确诊患有宫颈癌2B以上或乳腺浸润性癌的农村贫困妇女,救助标准为每人一次性救助1万元。此次,我市共为121名妇女争取到项目救助金121万元。

近年来,宫颈癌、乳腺癌发病率呈逐年上升趋势,已成为严重危害女性健康的两大“杀手”。为最大限度降低“两癌”对妇女健康的危害,市妇联组织医疗专家深入基层开展女性保健知识讲座、义诊等活动80余次,3万余名妇女从中受益。



## 祥云公园木槿花艳

昨天,在新城区祥云公园,游客在盛开的木槿花前拍照。

当天,记者在祥云公园里看到,一片片竞相开放的木槿花成为夏日园中特有的一景。据负责管护的市园林处工程一队员工介绍,这些木槿是采用人工扦插的方法培育的,增加了园中花卉品种,给公园增添了观赏内容。

本报记者 李英平 摄

## 身边小善 聚鹰城暖流

### 女市民公交车上落钱包 乘客捡到失物 交给司机还失主

□记者 范丽萍

本报讯 装有现金、银行卡以及重要资料的钱包不慎遗落。半个小时后,钱包完好无损地回到了自己手中。昨天上午,市民程女士致电本报讲述事情经过,大赞拾金不昧的32路公交车司机和好心乘客。

据程女士介绍,昨天上午8点,她在市区乐福小区乘坐一辆32路公交车上班,在平声岗下了车。“当时因为打电话,下车比较急,就把钱包掉在了座位上。”程女士说,她到单位20分钟后才发现丢了钱包,于是立即乘坐出租车赶往32路公交车终点站——火车站。

在路上,程女士拨打公交公司热线电话说明情况,对方劝她不要着急,说会马上联系核查。稍后,程女士赶到火车站公交站点,32路公交车总队队长也赶到那里,告诉程女士自己已在微信朋友圈发布了寻物信息并有了回复:“钱包找到了,当班司机正赶往终点站。”

经确认,司机张鹏送还的钱包的确是程女士丢失的。

“钱包里除了有1200多元现金、银行卡外,还有200多名学生的培训名单及信息,如果丢失,真是麻烦大了。”感激的程女士提出拿一些现金作为酬谢,但是被32路公交车总队队长和张鹏婉言谢绝了。

“公交车上经常发生这样的事,不管是谁遇到,都会这样做的。”张鹏告诉记者,钱包是一位女乘客捡到后交给他的,他才能及时把钱包送还程女士。

## 快找人

30多年,养父母待他如亲生

## 民权县李先生想寻找亲生父母

□记者 李霞

本报讯 “如今养父母年龄大了,我已经成家立业,有3个孩子了。多年来,我一直非常想念我的亲生父母,希望能找到他们,认祖归宗。”昨天,家住河南省民权县老颜集乡杨徐庄村的李坤坤在姐姐的陪伴下专程来到本报热线办公室,希望通过晚报寻找他失散多年的亲生父母。

李坤坤今年32岁。30多年前,李坤坤的养父在我市湛河区九里山街道李堂村一砖瓦厂当工人。有一天,他去附近的石庙村看戏,在村北的山坡上捡到了李坤坤。当时李坤坤还未满月,唇腭裂,被一个破旧的小碎花棉褥子包着,身边还有个蓝毛毯、几块蓝色尿布和一件旧秋衣。养

父将他带回民权县的家中收养,先后做了三次手术,才将他的唇腭裂修复好。

李坤坤说,养父母和两个姐姐待他很好。养父母还给他盖了房子,他也娶妻生子,生活得很幸福。只是得知自己并不是养父母亲生的孩子后,他一直想寻找亲生父母,想见他们一面,可寻找了多年也没有线索。

“我现在过得很好,家庭也很幸福。养父母和姐姐们也很支持我寻亲。如果能找到,那最好,可以了却我一桩心事,让他们知道我过得很好的同时,也多了亲人可以陪伴。”李坤坤说,好心市民如果有线索,可以拨打晚报热线4940000或直接拨打他的电话15238585972、13886801204联系。



李坤坤(左一)与养母在一起。李霞翻拍